
ПРОТОКОЛ № 5
засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів 
Громадської ради при Виконавчому комітеті Міської ради 

міста Кропивницького (2020-2022 рр.)

Дата та час проведення: 23.07.2020, 13.00
Місце: каб. 215 міської ради

Присутні  члени  ініціативної  групи:  О.Горбенко,  І.Дуднік,  І.Козуб  (скайп-
зв'язок), О.Краснокутський, Л.Лузан, С.Стешенко, А.Шершнюк (7 осіб).

Відсутні члени ініціативної групи: О.Тарасов (1 особа).

Присутні представники інститутів громадянського суспільства:  А.Войний,
С.Короб, І.Рєвнівцева, І.Лягул.

П  ОРЯДОК ДЕННИЙ  :  
1.  Про  проведення  установчих  зборів  Громадської  ради  при  Виконавчому
комітеті Міської ради міста Кропивницького 30 липня 2020 року.
2.  Про  проєкт  Положення  про  Громадську  раду  при  Виконавчому  комітеті
Міської ради міста Кропивницького
3. Різне.

Голосування  за  порядок  денний  та  пропозицію  спочатку  розглянути  третє
питання: “за” - 6, “проти” — 0, “утримались” — 1.

I.   СЛУХАЛИ:  
О.Горбенко,  начальника  відділу  з  питань  внутрішньої  політики,  про

затвердження порядку денного. Повідомила, що на офіційному вебсайті міської
ради оприлюдені  Список  кандидатів  до  складу  Громадської  ради  при
Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста  Кропивницького  (2020-2022 рр.)
учасників  установчих  зборів  та  Список  представників  інститутів
громадянського  суспільства,  яким  відмовлено  в  участі  в  установчих  зборах
Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста
Кропивницького (2020-2022 рр.) із зазначенням підстави для відмови.

ВИСТУПИЛИ:
І.Рєвнівцева,  делегований  кандидат  від  Благодійного  фонду  підтримки

розвитку освіти та культури імені Григорія Сковороди, з проханням розглянути
питання включення її  до  Списку  кандидатів до складу  Громадської ради при
Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста  Кропивницького  (2020-2022 рр.)
учасників установчих зборів (далі — Список).
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Повідомила,  що 13 липня 2020 року проведено загальні  збори учасників
Благодійної  організації  “Благодійний  фонд  підтримки  розвитку  освіти  та
культури імені Григорія Сковороди” та обрано головою правління О.Сєнчіна.
Документи щодо внесення необхідних змін до державного реєстру були подані
до 17 липня 2020 року. Проте, через незалежні від організації обставини, зміни
до державного реєстру були внесені лише 20 липня 2020 року.

Наголосила,  що має багаторічний досвід громадської роботи, входить до
складу діючої Громадської ради при Виконавчому комітеті Міської ради міста
Кропивницького  та  вважає,  що  буде  працювати  на  користь  громаді  міста  в
складі нової Громадської ради.

І.Дуднік, яка попросила надати документи, де була б зазначена дата подачі
документів до державного реєстратора.

І.Козуб,  голова  ініціативної  групи,  який  зазначив,  що  у  разі  включення
І.Рєвнівцевої  до  вищезазначеного  Списку  буде  дискредитована  робота
ініціативної  групи.  Адже  інші  організації,  які  мали  спільного  керівника,
усунули  невідповідності  до  14 липня  2020 року  відповідно  до  рішення
ініціативної групи (протокол №3 від 02 липня 2020 року).

А.Войний,  делегований  кандидат  від  ГО  “Партійний  контроль”,  який
наголосив,  що  у постанові  Кабінету  Міністрів  України  від  03 листопада
2010 року  №996  “Про  забезпечення  участі  громадськості  у  формування  та
реалізації державної політики” чітко не визначено, яким саме чином мають бути
усунуті  невідповідності. Висловив  думку,  що  благодійною  організацією
“Благодійний  фонд  підтримки  розвитку  освіти  та  культури  імені  Григорія
Сковороди”  були  вжиті  всі  необхідні  заходи,  тому  І.Рєвнівцеву  необхідно
включити до вищезазначеного Списку.

О.Краснокутський,  який  зауважив,  що  оскільки  ІГС  усунув  виявлені
неточності  до  дати  проведення  установчих  зборів,  делегованого  кандидата
І.Рєвнівцеву можна включити до Списку кандидатів до складу Громадської ради
при Виконавчому комітеті Міської ради  міста Кропивницького (2020-2022 рр.)
учасників установчих зборів.

С.Короб,  делегований  кандидат  від  громадської  організації  “Комітет
сприяння розвитку інформаційного суспільства”, який виступив на підтримку
І.Рєвнівцевої.

Голосування за включення І.Рєвнівцевої до   Списку  кандидатів до складу
Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста
Кропивницького (2020-2022 рр.) учасників установчих зборів:
“за” — 4, “проти” — 2, “утримались” — 1.
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ІІ. СЛУХАЛИ:
О.Горбенко,  яка  повідомила,  що  установчі  збори  Громадської  ради  при

Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста  Кропивницького  відбудуться  в
приміщенні  міської ради 30 липня 2020 року о 14.00 в каб. 426.  Представила
проєкти іменного  мандата  учасників  установчих  зборів  та  бюлетеня  для
голосування,  на  яких  будуть  проставлені  штампи  (печатки)  ІГС  та  штамп
міської ради.

Запропонувала:
розглянути та затвердити порядок денний установчих зборів  Громадської

ради  при  Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста  Кропивницького  (2020-
2022 рр.) (додається);

уповноважити голову ініціативної групи І.Козуба відкрити установчі збори;
доручити проведення реєстрації учасників установчих зборів С.Стешенко,

головному спеціалісту відділу з питань внутрішньої політики.

ВИСТУПИЛИ: І.Козуб, Л.Лузан, І.Дуднік.

Голосування  за  уповноваження  голови  ініціативної  групи  І.Козуба  відкрити
установчі збори: “за” — 7, “проти” — 0, “утримались” — 0.

Голосування  за  включення  звіту  голови  Громадської  ради  при  Виконавчому
комітеті  Міської  ради  міста  Кропивницького  Л.Лузана  до  порядку  денного
установчих зборів: “за” — 5, “проти” — 1, “утримались” — 1.

ІІ.СЛУХАЛИ:
О.Горбенко,  проєкт  Положення  про  Громадську  раду  при  Виконавчому

комітеті  Міської  ради  міста  Кропивницького  потребує  доопрацювання  та
проведення  публічного  обговорення  відповідно  до  вимог  діючого
законодавства.

УХВАЛИЛИ  :  
1. Включити І.Рєвнівцеву, делегованого кандидата від Благодійного фонду

підтримки розвитку освіти та культури імені Григорія Сковороди,  до  Списку
кандидатів до складу Громадської ради при Виконавчому комітеті Міської ради
міста Кропивницького (2020-2022 рр.) учасників установчих зборів.

2.  Затвердити  порядок  денний  установчих  зборів  Громадської  ради  при
Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста  Кропивницького  (2020-2022 рр.)
(додається).

3.  Уповноважити  голову  ініціативної  групи  І.Козуба  відкрити  установчі
збори  Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста
Кропивницького (2020-2022 рр.).

4.  Включити  звіт  голови  Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті
Міської ради міста Кропивницького Л.Лузана  до порядку денного установчих
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зборів  Громадської  ради  при  Виконавчому  комітеті  Міської  ради  міста
Кропивницького (2020-2022 рр.).

5.  Доручити  проведення  реєстрації  учасників  установчих  зборів
С.Стешенко, головному спеціалісту відділу з питань внутрішньої політики.

6. Затвердити іменні мандати учасників установчих зборів та бюлетені для
голосування.

7.  Відділу  з  питань  внутрішньої  політики  виготовити  іменні  мандати
учасників установчих зборів та бюлетені для голосування.

8. Доручити О.Горбенко та Л.Лузану доопрацювати проєкт Положення про
громадську раду.

Голова ініціативної групи                                                                  Ігор КОЗУБ

Секретар ініціативної групи                                               Оксана ГОРБЕНКО

Протокол вела                                                                   Світлана СТЕШЕНКО
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Додаток
до рішення ініціативної групи з 
підготовки установчих зборів 
Громадської ради при 
Виконавчому комітеті Міської 
ради міста Кропивницького 
(2020-2022 рр.)
від 23 липня 2020 року
(протокол №5)

ПОРЯДОК 
денний установчих зборів Громадської ради 

при Виконавчому комітеті Міської ради міста 
Кропивницького (2020-2022 рр.)

30 липня 2020 року

1. Інформація ініціативної групи про підготовку до установчих зборів.
2. Обрання робочих органів установчих зборів (лічильна комісія, голова зборів,
секретар).
3. Інформація про діяльність попереднього складу громадської ради.
4. Проведення виборів до громадської ради на основі рейтингового голосування.

___________________________________


